



№ 071 (5042)

www.belpressa.ru
ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 11 ИЮНЯ 1997 ГОДА

07 СЕНТЯБРЯ 2021 г. ВТОРНИК

ОБЛАСТЬ • ФАКТ

НА РАДОСТЬ ДЕТВОРЕ

РЕШАЕМ ВМЕСТЕ. В Новом Осколе открыли новую детскую площадку по адресу микрорайонного дома на улице Успенской. Жители двух новосельских пятиэтажек давно мечтали об обустроенном месте для детей. Активисты местного ТОСА участвовали в программе инициативного бюджетирования «Решаем вместе». Их проект победил и получил грантовую поддержку. Спортивно-игровая площадка соответствует всем современным требованиям безопасности. Здесь установили качели и песочницу для малышей, турники для ребят постарше и беседку.

НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

ОБРАЗОВАНИЕ. Алексеевскую школу искусств открыли после капитального ремонта. В школе объединили несколько небольших кабинетов — теперь на их месте появился музей с выставочным залом для работ воспитанников. В хореографическом классе установили новые станки и зеркала, а в просторный актов зал приобрели новые кресла, роль, современное световое и звуковое оборудование для сцены. Преобразили и внешний вид здания. Сегодня в школе около тысячи учеников, занимающихся на девяти отделениях.

СВЕТОФОР И ПАУТИНКА

БЕЗОПАСНОСТЬ. Сотрудники ГИБДД отдела МВД России по Чернянскому району предложили детям сыграть в игры на тему правил дорожного движения. Совместно с отделом по делам молодежи администрации района правоохранители организовали развлечение в парке «Семейный» райцентра. Это место — любимое для велосипедистов, скейтбордистов и роллеров посёлка. Госавтоинспекторы рассказали участникам о правилах поведения на дорогах, напомнили правила безопасной езды на велосипеде и пересечение проезжей части. Затем дети сыграли в квест на четырёх этапах: «Светофор», «Мой мобиль», «Транспорт» и «Паутина».

КИНОТЕАТР У РЕКИ

ДОСУГ. В волоконовском Парке культуры и отдыха имени 70-летия Победы установили кинотеатр под открытым небом. Экран появился при поддержке руководителя Белгородской области Вячеслава Гладкова. Установили его на набережной реки Оскол к 93-й годовщине образования Волоконовского района. Вечером 25 августа уже прошла пробная трансляция фильма о киноиндустрии. Глава района Сергей Биков написал в социальных сетях, что жители посёлка с нетерпением ждали этого события, теперь есть прекрасное место для встреч с друзьями, отдыха и досуга.

ВСЁ ОБ АРБУЗАХ

ТВОРЧЕСТВО. В Алексеевском селе Матрёно-Гезово провели праздник «Наш песенный арбузный край». Его гостей пригласили на мастер-классы по художественной резьбе на арбузах, выставили мастер-класс декоративно-прикладного творчества. Для всех желающих работали фотозоны с арбузами, а творческие коллективы порадовали собравшихся концертами номерами. Тут же устроили тематические конкурсы — боулинг и карвинг с арбузами — и их дегустацию. Кроме этого, программа включала познавательную: гостям рассказали о полезных свойствах полостной ягоды.



Визит, что глава минсельхоза РФ увидел в Белгородской области

Выше среднего по России

Олег ГОНЧАРЕНКО, Вадим ЗАБЛОЦКИЙ (фото)

Министр сельского хозяйства посетил регион с рабочим визитом. 3 сентября Дмитрий Патрушев ознакомился с состоянием дел в АПК региона и обсудил развитие мелиорации.

К вопросам орошения

На поле агропредприятия «Земля и дело» под Масловой Пристанью министр осматрел отечественную оросительную дождевальную систему. Мы понимаем, что это правильный вектор сельхозагропромышленности, направленный на приобретение именно отечественной техники, — подчеркнул директор департамента мелиорации, земельной политики и госсобственности Минсельхоза РФ Дмитрий Сорокин. — Хозяйства получают на это субсидии из федерального бюджета. Эта техника на 20% дешевле зарубежных аналогов, а по техническим характеристикам ничуть не хуже. Исполняющий обязанности гендиректора компании «Земля и дело» Алексей Токарев подтвердил это. Министр спросил о том, как мелиорация влияет на урожайность. В год увеличивается до 50% по кукурузе, по гороху, — сообщил глава хозяйства. Планы по дальнейшему внедрению мелиорации подтвердил глава региона Вячеслав Гладков.

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ ЯВЛЯЕТСЯ

Крупнейшим производителем мяса в стране. В прошлом году объём производства скота и птицы превысил 1,7 млн тонн. Кроме того, регион занимает лидирующие позиции по молочной продуктивности.

Доля науки

В посёлке Майском Белгородского района Дмитрий Патрушев осматрел учебные корпусы, лаборатории, инфраструктуру Белгородского аграрного университета имени В. Я. Горина. В БелГАУ сегодня 8 120 студентов из 27 регионов РФ получают высшее и среднее профессиональное образование на шести факультетах по 10 укрупнённым группам специальности. Налажена, например, целевая подготовка ветеринаров для Дальнего Востока, где постоянно есть проблема с африканской чумой свиней. Университет хорошо интегрирован в посёлок Майский, который у нас, можно сказать, наукоград, — сообщил ректор БелГАУ Станислав Алеиник. — Они очень хорошо взаимодействуют. Студенты, например, очень охотно используют поселковый Дворец культуры и сплавательный бассейн.

Бюджет вуза составляет более 860 млн рублей, и, по словам ректора, на 1 рубль вложенных в него федеральных средств (без учёта стипендиального фонда) приходится 1 рубль собственной прибыли университета. Структура дохода БелГАУ состоит в основном из платных образовательных услуг, но каждый год в ней растёт доля научной деятельности.

Доля науки в прошлом году в натуральном исчислении у нас составила 87 млн рублей, — рассказал Алеиник. — Очень хорошо развит селекционно-семеноводческая деятельность, мы сами производим и культивируем на территории Белгородской области 13 сортов сои.

На Заводе премиксов № 1 реализовали первый в стране инвестиционный проект по производству пеллет, созданный при поддержке государства

стр. 2



Weather forecast for 07/IX, 08/IX, and 09/IX. Includes temperature ranges, precipitation, and wind speed.

Благоприятные и неблагоприятные дни сентября: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31

Подпишитесь на издание 